



有人霸占免费停车位?

新华区中兴路街道出手治理

□记者 毛玺玺 通讯员 周彭辉

本报讯 3月26日,微友“守常”在平顶山微报留言:“惠民政策刚开始,就有一些人开始霸占车位了,希望有关部门处理一下。地点:凯撒西广场停车场。”

民有所呼,我必有应。通过平顶山微报做桥梁,新华区中兴路街道接到微友“守常”的反映后,3月26日上午,街道工作人员到辖区凯撒西广场免费停车场实地察看,发现确实存在问题。“本来是方便市民的公用免费停车场,部分人却为图方便,利用电动车、告示牌等障碍物圈占停车位,这与免费停车场的‘惠

民’初衷背道而驰,这不行,得治理。”新华区中兴路街道党工委书记王占杰说。

3月26日上午,中兴路街道联盟路社区负责日常巡查管理凯撒西广场免费停车场秩序的志愿者李超全面排查了一遍停车场,现场把私占车位的电动车和物品全部搬移。

3月26日当天,中兴路街道就私占车位的不文明行为召开了“碰头会”,决定加强定点管理、不间断巡查。3月27日,该街道安排志愿者加大巡查频率,对发现的不规范停车、霸占停车位等不文明行为进行劝导制止,及时清理占用车位的

障碍物。同时,该街道还引导沿街商户、周边居民在规范停车“自身硬”的基础上,发挥好“监督员”作用,共同向圈占车位现象说“不”,确保文明更到“位”。

“为使免费停车场真正发挥好便民利民的作用,我们呼吁市民朋友,人人都是参与者、个个都当监督员,大家共享免费停车位的同时,也要‘将心比心’,文明规范停车,及时劝导制止不文明行为,共同杜绝私占免费车位等不文明现象,当好城市文明形象的‘代言人’。”王占杰说。

回音壁

市区一处收费停车场管理失序

相关部门回应:将加强监管,规范停车秩序

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,湛河区九里山街道光明社区倾城小区北门两侧的收费停车场管理失序,存在较大安全隐患,建议相关部门加强管理。日前,市城管局作出了回应。

“倾城小区北门外两侧是收费停车场,但处于无人管理状态。一是周边商户(或顾客)的电动车乱停,导致通道狭窄,机动车辆入库时

刚蹭危险较大;二是过往行人、电动车等随意穿行,停车时存在极大的安全隐患。建议相关职能部门加大对该停车场的管理力度,督导商户规劝顾客将车辆停放在指定位置,改造停车场入口,仅保留车辆进出口闸门,杜绝过往行人或电动车从停车场穿行。”一周前,市民李先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言说。

市12345民生热线服务中心将李先生的诉求派单给市城管局(市城市综合执法局)。3月27日,记者

从该局了解到,接到群众反映后,该局立即指派相关工作人员前往现场调查,经核实反映情况属实。

“全市公共资源停车场经营权已通过招投标方式移交由平顶山交通水利投资建设有限公司使用,目前第一批公共停车场已移交完毕,但倾城小区北门外的停车场暂未移交。我局将加快推进下一批公共停车场确权移交工作。在此期间,我局要求湛河区城管局对该停车场加强监管,规范停车秩序。”市城管局有关负责人说。

3月31日至6月30日 宁洛高速部分路段 限制通行

□记者 刘蓓

本报讯 3月27日,从市公安局高速公路交通警察支队传来消息,按照焦唐高速公路长营街枢纽立交施工计划,拟占用宁洛高速公路部分路段车道。为保障高速公路交通安全,施工期间将采取限制通行的交通措施。

具体措施为:3月31日至6月30日,在宁洛高速南京方向K642+561-K643+786(汝州市境内)段主线断行,车辆改道至右侧新建辅道;在宁洛高速洛阳方向K643+447-K643+812(汝州市境内)段新建匝道接入。

高速交警提醒,途经该路段车辆要严格按照道路交通标志标线的指示通行。市民可通过平顶山高速交警微博微信平台、高速公路沿线电子显示屏获取道路通行信息。



真心为老 情暖社区

3月26日,在市区长青路园林小区游园,志愿者在为居民义务理发。当天,新华区光明路街道长青社区和市区一美容美发学校联合开展了“真心为老情暖社区”义务理发活动。截至当天中午12时,志愿者们为数十位老人义务理发,此举受到居民点赞。

本报记者 张鹏 摄

装有4万余元现金的包丢了 民警巡逻捡到归还 失主托快递送锦旗

□记者 刘蓓

本报讯 3月26日中午,一名顺丰快递小哥受人委托,将一面锦旗送到叶县公安局巡防大队六中队,感谢巡防民警拾金不昧。

锦旗是信阳市固始县的张先生送的。张先生介绍,3月24日晚上10点多,他驾车行驶在G36宁洛高速上,不慎发生单方事故,报警后就近从叶县北收费站下了高速。由于车辆受损,他便让朋友开车来接,等待期间去了一趟公厕,不慎将随身携带的黑色手提包遗忘在公厕内。发现手提包遗失时,张先生已经在朋友车上,他随即拨打了110报警电话。

当晚,叶县公安局巡防大队六中队信访办主任史国河值班,正冒雨在警亭附近巡逻。晚上11点左右,巡逻至收费站附近公厕时,他看到洗手台上放着一个黑色手提包。包里有4万余元现金,还有驾驶证、行车证、身份证、银行卡等物品。史国河立即与叶县公安局110指挥中心联系,询问是否有失主报警,并试图通过失主的相关证件查找其联系方式。

之后,110指挥中心反馈,已经接到失主张先生的报警电话。确认失物信息和丢失地点后,史国河与张先生取得了联系,并于3月25日凌晨将手提包完璧归赵。

张先生高兴地说:“太感谢了,这么多现金和证件,如果丢失补办起来非常麻烦!”

3月26日中午,张先生委托快递员将一面锦旗送到巡防大队,再次对史国河表示感谢。

城市留言板 4940000

这里有车闯红灯

微友“振玉声金”留言:市区西环路与凤凰路交叉口经常有拉渣车、拉灰车占用对向车道左转,有时还闯红灯,存在安全隐患。有些车车牌污损、车厢后部喷涂的牌号也不规范。

发广告有碍通行

微友“菠菜”女士留言:市区东环路与平安大道交叉口北侧,有人在机动车道夹缝中发放广告宣传页。这种行为影响交通安全,望相关部门及时管理。

这一段路面有坑

微友“枕戈”留言:郟县行政路翰林苑小区门口路面有多个大坑,已有很多天了。过往车辆和行人不断踩坑,急需修补。

(平报热线办 李金鸽)

认尸启事

2024年3月2日15时40分,我院重症医学科(未来路院区)收治一名无名氏(男),年龄约60岁,于2024年3月25日抢救无效死亡。现尸体存入我院(优越路院区)太平间,请亲属30日内前来认领尸体,逾期不到将按无主尸体处理。联系电话:13393790577。

河南省平顶山市第一人民医院医务处
2024年3月28日